Аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора) 

про фінансову звітність  

Приватного акціонерного товариства „Страхова компанія „Київська Русь” за 2011 рік

Керівництву компанії для  подання до 
Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку

Управлінському персоналу товариства

Товариство з обмеженою відповідальністю „Аудиторська фірма „Арніка” (надалі – аудитор) провело аудиторську перевірку фінансової звітності Приватного акціонерного товариства „Страхова компанія „Київська  Русь” (надалі – товариство), що додається , яка включає Баланс товариства станом на     31.12.2011 р., Звіт про фінансові результати за 2011 рік, Звіт про рух грошових коштів товариства за 2011 рік,  Звіт про власний капітал товариства за 2011 рік, опис  важливих аспектів облікової політики та інші пояснювальні  примітки. 

Відповідальність управлінського персоналу за  фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї фінансової звітності у відповідності до Національних Положень (Стандартів) бухгалтерського обліку, Закону України  «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність  в Україні», Закону України «Про страхування», розпорядження Держфінпослуг № 39 від 03.02.2004р.та  за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає як необхідний для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора

Відповідальність  аудитора полягає у висловленні  думки  щодо цієї звітності на основі результатів проведеного нами  аудиту. Ми провели аудит відповідно до  Міжнародних стандартів аудиту.  Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. 

Аудит передбачає виконання  аудиторських процедур для отримання  аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи  оцінку суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства  або помилки.  Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються  підготовки та достовірного  подання  товариством фінансової звітності, з метою  розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам.  Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки.

Товариство  оцінює  фінансові інвестиції у вигляді акцій українських підприємств  за собівартістю придбання з урахуванням  можливого зменшення корисності активу згідно П(С)БО  № 28 «Зменшення корисності активів», затвердженого наказом  Міністерства фінансів України від 24.12.2004 р.  № 817.  За відсутності активного ринку для конкретного виду активу,  ми не можемо оцінити  наскільки  така оцінка відповідає  справедливій вартості, згідно вимог  П(С)БО № 12 «Фінансові інвестиції», затвердженого наказом  Міністерства фінансів України від 22.12.2000 р. № 353. 

Умовно-позитивна  думка

На нашу думку, за винятком  впливу на фінансову звітність питань, про які йдеться у  розділі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки»,   фінансова звітність Приватного акціонерного товариства  „Страхова компанія „Київська Русь” за 2011 рік відображає  достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан товариства станом на 31.12.2011 р. , його фінансові і результати, рух грошових коштів та власного капіталу за рік, що закінчився 31 грудня 2011 року  у відповідності до вимог Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку.
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Свідоцтво про внесення до Реєстру аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ серії А №000025 видано згідно з розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 19.05.2004р. №654, дійсне до 18.12.2012р.
Дата надання висновку   29 березня 2012 року

Адреса ТОВ «АФ «Арніка»:

02156 м.Київ, вул. Братиславська,16

